

Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Мира»

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Большеелховская средняя общеобразовательная школа»
Лямбирского муниципального района
Республики Мордовия**

Творческий конкурс «Папа может» (номинация «Эссе «И это всё о нём»)

Подготовил: Парчин Иван Андреевич,
обучающаяся 6 «А» класса
МОУ «Большеелховская СОШ»
Лямбирского муниципального района
Республики Мордовия

село Большая Елховка 2023

Один отец значит больше, чем сто учителей.

Джордж Герберт

В воспитании и развитии ребёнка главную роль играет семья. Отец и мать для нас – первые учителя, с них мы берём пример, они являются образцом для подражания.

Счастливыми можно назвать тех людей, которым повезло с родителями. Я отношусь к их числу: папа и мама ежедневно стараются сделать мою жизнь ярче, радостнее, помогают, поддерживают в трудные минуты, всегда верят в меня, дают мне силы для воплощения моих идей.

В своём сочинении я расскажу о моём дорогом и любимом папе. Именно он для меня самый главный педагог в жизни.

Моего папу зовут Парчин Андрей Иванович. Он родился в Волгограде, но в силу сложившихся обстоятельств ещё совсем маленьким ребёнком вместе со своими родителями переехал в Республику Мордовия.

Окончив школу, папа поступил в электромеханический техникум на факультет «Ремонт и обслуживание бытовой радиоэлектронной техники». После получения диплома некоторое время проработал по своей специальности. Сначала был радиомехаником в ОАО «Мордовтелерадиобыттехника», а затем – наладчиком контрольно-измерительных приборов и автоматики на ПАО «Электровыпрямитель».

В девяностые годы Россия переживала глубокий экономический кризис, времена были очень сложные, трудности коснулись каждого гражданина нашей Родины, в том числе и моего отца. Он был вынужден оставить свою профессию и стать работником торговли. Папа начал свой новый трудовой путь обычным продавцом, потом был начальником службы эксплуатации в ювелирной сети, а затем организовал своё собственное дело, которым успешно и благополучно занимается и по сей день.

Для меня мой отец является образцом трудолюбия и воли. В разных ситуациях, во все времена он находил и находит в себе силы и решимость для

преодоления любых трудностей, никогда не сдаётся, ему неведомы уныние и страх. Он как настоящий мужчина ежедневно берёт ответственность на себя, чтит память своих ушедших родителей, уважает мнение других и всегда готов прийти на помощь близким и людям, оказавшимся в тяжёлых жизненных ситуациях.

Мы с папой проводим вместе очень много времени: рыбачим, клеим сборные модели техники, играем в шахматы, выжигаем. Он научил меня работать электрическим лобзиком, шлифовальной машиной. Наша семья очень дружная, мы всегда стараемся вместе проводить досуг.

Я очень люблю и уважаю своего отца, надеюсь, что никогда его не подведу, что вырасту и стану таким же хорошим, уважаемым человеком, как он!









